
 

  評  価  項  目 Ａ あてはまる 
Ｂ ややあて

はまる 

Ｃ ややあて

はまらない 

Ｄ あてはまら

ない 

1 
子どもたちは、運動会のスローガンに
向かって、全力で取り組んでいた。 233 23 2 0 

2 

子どもたちは、赤組・白組の一員とし
て、友達の演技を見たり応援したりし
て、協力して運動会を盛り上げようとし
ていた。 

236 21 1 0 

3 
高学年の子どもたちは、自分の係の仕
事に積極的に取り組んでいた。 249 7 0 1 

4 
運動会のねらいが達成できるように、教
職員が子どもたちを適切に支援してい
た。（事前・当日を含めて） 

230 26 2 0 

5 
運動会について、お子さんとご家庭で
話したり、がんばりを認めたり励ました
りした。 

235 23 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

  

学校アンケート結果（５月２３日運動会） 

５月２３日に行われました「第２６回運動会保護者アンケート」にご協力いただきましてあ
りがとうございました。アンケート結果をもとに、来年度の取組の改善を行ってまいりたいと
思います。 

全体的に、子ども一人ひとりが演技・競技に全力で取り組んでいる姿や高学年が責任をもっ
て係活動に取り組んでいる姿への賞賛のご意見や教職員への労いのお言葉をたくさんいただき
ました。教職員にとって、大きな励みとなりました。ありがとうございます。一方、運営面、施
設面等に関していただいたご意見は来年度に生かしてまいります。 
今後も、本校の教育活動に対してのご理解・ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

横浜市立緑園東小学校                      平成２７年６月１６日 

       学校だより     学校アンケート臨時号 

～笑顔いっぱい やる気いっぱい 地域に育つ緑園の子～ 

泉区緑園五丁目２８番 ℡（811）6710  http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/es/ryokuenhigashi/  

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもたちは、運動会のスローガンに向かっ

て、全力で取り組んでいた。

子どもたちは、赤組・白組の一員として、友

達の演技を見たり応援したりして、協力して

運動会を盛り上げようとしていた。

高学年の子どもたちは、自分の係の仕事に積

極的に取り組んでいた。

運動会のねらいが達成できるように、教職員

が子どもたちを適切に支援していた。（事

前・当日を含めて）

運動会について、お子さんとご家庭で話した

り、がんばりを認めたり励ましたりした。

Ａ あてはまる Ｂ ややあてはまる Ｃ ややあてはまらない Ｄ あてはまらない



【いただいたご意見から】 

 

広報で朝練と応援集会を見学し、当日も係の写真を撮ったことで沢山の発見をしました。 

応援集会では５，６年生が積極的に取り組むことで他の学年を牽引していました。 

５月の運動会は新入生には早すぎるのではと思っていましたが、運動会の練習を頑張る在校生の

様子を見て、緑園東小の児童としての意識が芽生えると気付きました。 

運動会当日は、ゴールテープを持つ子から道具を運ぶ子、得点を替える子、最後に飾りを片付け

る子まで全ての子が自分の仕事に責任を持って取り組んでいる姿は立派で格好良かったです！！ 

リレー朝練、応援団朝練では、先生方に早朝より熱心にご指導頂きありがとうございました。 

帰宅後に子供が「先生達も一緒にリレーしたんだよ！」と様子を交えながら楽しそうに報告して

くれました。 

 

＜改善に向けて＞ 

 

○開催時期について 
 
  開催時期について多数のご意見をいただきました。最近の気象状況を考えると、今年より日
程を遅くすると暑さが予想されます。日程は同時期にして、早めに練習に取り組むように学校
の予定を組んでいきます。 

 
○大プログラムについて 
 

  昨年、見えにくいというご意見があったことと児童数減少による係の精選から、今年度はな
くしましたが、復活を望むご意見を多数いただきましたので検討していきます。 

 
○昼食時間について 
 
  昼食時間が短いというご意見を多数いただきました。もう少し昼食時間が長くても時間内に
終了できるとの見込みから、昼食時間は、本年度より長くする方向で検討していきます。 

 
○会場設営について 
 
  体育館や優先席使用の仕方、ロープの張り方等、いろいろなご意見をいただきました。観覧

のしやすさや安全面等、さまざまな角度から検証して、改善策を考えてまいります。 
 
○放送について 
 
  放送が小さすぎる、音が割れているというご意見を多数いただきました。聞こえづらく大変
申し訳ございませんでした。放送設備の老朽化が進み、音が割れずに適性の音量で放送するこ
とがとても難しく、ここ数年、ご迷惑をおかけしております。今年度中に、放送設備の更新が 

 予定されております。来年度は放送環境が改善される見込みです。 
 
 他にも、いただきましたご意見を一つひとつ参考にさせていただきながら、よりよい運動会に
向けての改善を図ってまいります。 

  


